

## Erratum: A semi-quantitative spectrophotometric, dye-binding assay for determination of Coomassie Blue stainable particles

Carolina Cisternas-Novoa<sup>1</sup>, Cindy Lee,<sup>1</sup> Anja Engel<sup>1,2,3</sup>

<sup>1</sup>School of Marine and Atmospheric Sciences, Stony Brook University, Stony Brook, NY 11794-5000, USA

<sup>2</sup>Alfred Wegener Institute for Polar and Marine Research (AWI), 27570 Bremerhaven, Germany

<sup>3</sup>GEOMAR Helmholtz Centre for Ocean Research Kiel, 24105 Kiel, Germany

In our original paper, there were errors in the units of the x-axis of figure 6B; the units were CSP (mg BSA eq. L<sup>-1</sup>) and should have been CSP (µg BSA eq. L<sup>-1</sup>). Figure 7 was also changed so that the concentration of CSP in figure 6B and 7 are the same; previously the values were slightly different due to the use of a different blank. The blank was corrected and the figures are now consistent; these changes do not in any way affect the results presented in Figure 7. Neither change affects the results or conclusions given in the paper.

---

\*Correspondence: carolina.cisternasnovoa@stonybrook.edu